

**27 травня** у малій залі представив свій творчий звіт один з найстаріших відділів музичного училища відділ «Оркестрові струнні інструменти».

Традиційно відкрив концертну програму **Ансамбль скрипалів** – художній керівник Кратасюк В.В., концертместер Сухова О.Є.

Під час концерту колектив училища привітав з **90-літнім ювілеєм** метра віолончельної школи Херсонщини і півдня України, заслуженого працівника культури України, володарь Державної стипендії видатним діячам культури і мистецтва **Шевелюка Олексія Кіндратовича**.



У програмі концерту прозвучали твори вітчизняних та іноземних композиторів. Кращі студенти відділу мали змогу виявити свої професійні навички у сольних та ансамблевих номерах:

**Навотная Васіліна, Іващенко Анастасія** (скрипка) – клас викладача Кратасюк В.В., концертмейстер Сухова О.Є.;

**Кривогуз Ярослав** (альт) – клас викладача Друцко Л.М., концертмейстер Сухова О.Є.

**Невіднічя Дарья, Варвянська Анна** (скрипка) – клас заслуженого працівника культури України Левченко Н.П., концертмейстер Сухова О.Є.;

**Нагорна Ксенія** (віолончель) - клас викладача Дробот Н.С., концертмейстер Кірпа О.М.;

**Волкова Ксенія, Нерсеян Амалія** (скрипка) – клас викладача Моргуненко О.Є., концертмейстер Сокирко В.Є.

**Козінець Поліна** (скрипка) – клас викладача Лобової Н.Ф., концертмейстер Сухова О.Є.

Камерні ансамблі:

**Нерсеян Амалія, Норд Єкатерина** – клас викладача Моргуненко О.Є.

**Варвянська Анна, Пашалик Євгенія** – клас заслуженого працівника культури України Левчанко Н.П.

Струнні квартети у складі:

**Ченур Яна, Козінець Поліна, Друцко Л.М., Дідих Дарья;**

**Нерсеян Амалія, Волкова Ксенія, Друцко Л.М., Гаркуша О.Є.** – клас заслуженого працівника культури України Шевелюка О.К.

Завершив концертну програму виступ **Камерного оркестру «Art»** - художній керівник та диригент Євнопулос Ю.Є., концертмейстер Самойленко Н.Г., солісти: **Ченур Яна** та учениця 3-го класу СПП та **Торнтон Агата** – клас викладача Євнопулос Т.Г.

Чарівні звуки, що майстерно відтворювали руки та смички виконавців полонили публіку своїми барвами та теплом





